	1. Costruisci una linea dei numeri che vada da
          -10 a + 10.                                                        ( ……./ 20)
2. Ricopia sul foglio ed segui i seguenti calcoli: 
+ 4 – 6 =     /      - 10 + 5 =     /        0 – 7 =

+ 1 – 4 – 8 =   /    - 3 – 3 – 5 =                                       (…… /20)
 3. Ordina in modo crescente i seguenti numeri relativi:
+ 5 / - 2 / 0 / - 11 / + 12 / +1 / - 11 / + 3 /- 15 /  + 1                                                                     ( …… /20)
4. Inserisci i simboli       ,        ,  =
- 4 ………. + 4      /     - 6 ………. -9  /   - 9 ……….. -9      /      0 …………. – 1    /  + 7 ………. +10                                         ( …… /20)
5. Quale numero manca nelle seguenti operazioni?
+ 12 -  ……… = +2    /  +10 - ………. = -10

- 5 - …………. = -13    /   0 - ………… = -8                          ( …… /20)

(totale punti ………/ 100)
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